

岸田文雄当选日本自民党第27任总裁,将出任首相 数年煎熬,一朝登顶



日本执政的自民党29日投票选出新总裁,64岁的前外务大臣岸田文雄在第二轮投票中战胜行政改革担当大臣河野太郎当选。按照相关程序,岸田预计将在10月4日召开的临时国会上被选为新一任日本首相。

岸田通往自民党总裁之路颇为坎坷。其行事作风谨慎、稳重,但也因此曾在竞选自民党总裁一事上多次被前首相安倍晋三“放鸽子”。此次胜出,基本也是安倍等党内大佬在他和河野之间权衡的结果。



9月29日,岸田文雄在日本东京当选自民党总裁后发表致辞。

出身政商世家

岸田文雄1957年7月出生于东京,祖籍是广岛县。岸田家是政商世家,祖父岸田正记是实业家,并多次当选众议院议员。父亲岸田文武曾在原通商产业省担任过局级官员,后来也成为众议院议员。岸田家还与前首相官泽喜一的家族有姻亲关系。

岸田6岁时因父亲工作原因前往美国纽约生活了3年。有报道说,他在美国上学时经常遭白人儿童歧视。有一次去动物园,他旁边的白人女孩拒绝按老师要求与他牵手。岸田在自己的著作中说,类似经历成为他立志从政的“原点”。

岸田在东京名校开成高中上学时加入棒球部,有评论认为他此后在政治生涯中重视团队精神与此有关。1978年,岸田进入早稻田大学法学部,1982年毕业后在日本长期信用银行任职。岸田后来说,在银行工作期间,他看到了社会经济的残酷现实。1987年,他辞去工作,担任已成为众议院议员的父亲岸田文武的秘书。

长期担任外相

1993年,岸田首次当选众议院议员。他随后加入自民党中的名门派阀宏池会。2000年,当时

的宏池会领袖加藤纮一准备配合在野党在国会通过针对森喜朗政府的不信任案,岸田也加入其中,但这场“叛乱”以失败告终。岸田回忆说,“加藤之乱”的后果塑造了他此后从政的谨慎作风。

2007年,岸田首次进入内阁,出任负责冲绳及北方对策等事务的内阁府特命担当大臣。2009年自民党下野后,他出任自民党国会对策委员长这一要职。2012年10月,他被推举为宏池会会长。宏池会也被称为“岸田派”,成为他在自民党内的基本盘。

2012年12月自民党重新上台,岸田被时任首相安倍晋三任命为外务大臣。他在这一职位上一干就是4年多,在党内外知名度有所提升。但由于安倍本人在外交领域特别活跃,作风低调的岸田基本上还是扮演“绿叶”的角色。

备受安倍“煎熬”

2017年8月,岸田转任自民党要职政务调查会长。当时,他被认为是安倍接班人的头号人选。但他延续了一贯的谨慎立场,没有参加2018年9月的自民党总裁选举,而是想等安倍再当一任总裁后“禅让”。2020年8月,安倍因健康原因辞职后,包括安倍在内的党内大佬却没有支持岸田接任,导致岸田在总裁选举

中输给菅义伟。

在此次自民党总裁选举日程确定后,岸田第一个公开宣布参选。在内政方面,他提出“令和版收入倍增计划”;在外交安保方面,他为迎合安倍等党内保守势力,一改以往的稳健路线,提出增强军备的政策主张。但安倍仍未支持他,而是选择支持右翼政客高市早苗。

岸田为人处世多被形容为“谨慎”“稳重”,也正因为如此,他在日本民众中人气不高,在多个民调中大幅落后于河野太郎。此次总裁选举投票结果也显示,岸田得到的基层党员票数大幅低于河野,主要靠国会议员票在第二轮确定胜局。

自民党总裁选举过后,日本基本确定将于11月举行国会众议院选举,人气不高恐将影响岸田作为自民党选举招牌的作用。一旦自民党不能在众议院选举中取得满意的成绩,他可能会在党内遭遇“逆风”。

此外,日本新冠疫情在经历了第五波高峰后暂时趋缓,但冬季即将到来,未来疫情防控形势依旧不明朗。受疫情影响的日本经济也需要尽快恢复,如何在防控疫情和恢复经济之间做好平衡,也将考验岸田的政治智慧。

据新华社

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

中奖领奖“神同步”!

菏泽两位购彩者“默契”领走大乐透二等奖

9月1日,体彩大乐透第21101期开奖结果揭晓,前区号码为:13 18 19 27 32,后区号码为:06 11。当期全国共开出一等奖6注,二等奖101注。来自菏泽的两位购彩者摘得其中2注二等奖,上演了一出“中奖双响炮”。

中奖次日,两位幸运中奖者不约而同现身体彩中心,各自将心仪的大奖收入囊中。在兑奖过程中,两位大奖得主聊起了各自的心得,在一番交流之后,没想到他们无论是购彩、中奖还是领奖,时间都是同一天,可谓是“默契十足”,然而更让人拍案叫绝的是,两位中

奖者在号码选择上也出现了“撞号”,后区号码均选择了“06,07”。

不同的是其中一位中奖者周先生(化姓)选择了守号,中奖票为一张5注单式票,共投入10元,其中第二组号码成功锁定当期二等奖开奖号码,收获奖金105827元,同时还有一组号

码中15元奖金。而另一位中奖者则是以一张168元的胆拖复式票,将二等奖稳稳收入囊中,由于是复式投注,除中得二等奖105827元奖金外,还收获18注五等奖5400元,45注八等奖675元,20注九等奖100元,共收获奖金112002元。

虽然两位中奖者选择的投注方式不同,但两人中奖的经历却惊人的相似,可谓是“殊途同归”,双双将大奖抱回家。

兑奖后,两位中奖者均表示,体彩为自己带来了好运,今后还会继续坚持购彩之路。

张运峰

菏泽体彩为全市31家“形象示范投注站”授牌

9月24日上午,菏泽体彩为牡丹区10家获评2021年度菏泽体彩“形象示范投注站”的体彩销售网点集体授牌。

本次评选活动旨在树立先进标杆,充分发挥优秀网点模范引领作用,积极推动全市体彩销售网点规范运营水平的整体提升,根据“规范运营提升月”活动评分细则,从网点规范运营、形象、星级资格、销售等四个方面,对全市销售网点进行了综合评分,共评选出31家体彩销售网点为2021年度菏泽体彩“形象示范投注站”。

当天下午,菏泽体彩中心朱华品主任带队到巨野县部分销售网点走访调研,还为3726026440网点颁发了“形象示范投注站”荣誉,并鼓励网点业主再接再厉,充分发挥好形象示范和模范引领作用,勇做“领头羊”。接下来,菏泽体彩中心



领导班子还将陆续走访全市获评“形象示范投注站”的优秀网点并进行授牌。

评选打造菏泽体彩“形象示范投注站”,积极营造“比学赶帮超”的良好氛围,不仅让全市体彩销售网点业主、销售人员学有标杆、干有示范,也能促进和带动越来越多的销售网点积极打造向社会展示体育彩票形象的重要窗口,为公众提供更

加优质的爱心奉献和休闲娱乐平台。通过高质量网点的示范展示和引领,夯实基层基础工作,着力破除市场发展的瓶颈,让为群众办实事在体育彩票销售网点落地生根,赋予销售网点展示体彩公益品牌、传递体彩核心价值、扩大购彩群体、倡导理性购彩理念、抵制非法彩票等多重功能,赢得社会公众的更多认可和认同。张运峰

菏泽中年大叔 领取足球胜负彩209万元大奖

9月19日,传统足球游戏胜负彩第21109期开奖日,当期全国共中出一等奖11注,单注奖金2098862元,二等奖599注,单注奖金13924元。当期菏泽市牡丹区传来喜讯,康庄路上一家体彩投注站中出一等奖1注。

近日,幸运中奖者曹先生(化姓)到体彩中心办理了领奖手续。曹先生忙生意之余喜欢看球,且多年来一直保持观看球赛的习惯,他很自信的说,对很多球队都挺了解。领奖期间曹先生多次提到“他特别喜欢足彩”,基本上每期都会投注传统足彩胜负彩,投注金额不太确定,基本都是根据比赛情况来定。曹先生爽朗的说:“做生意是我的主业,买足球彩票是我的副业。”一有空闲他就研究足彩,每天基本要拿出2、3个小时来看各种数据和赛前的变动因素等,很享受这

个过程,足彩给他平淡的生活增添了不少乐趣。

购彩多年,曹先生之前也多次中过二等奖,遗憾的是与一等奖总是擦肩而过。本期比赛是由5场英超+5场德甲+2场意甲+2场西甲组成,曹先生说他对这些球队了解较多,这次总体感觉很好,投注的金额也很适中,其中对曼城平这一场的判断很关键,他综合自己对球队信息的把握,最后选择了平局。

开奖结果揭晓,也正如曹先生預判,曼城VS南安普顿0:0收官。曹先生这次投注的是一张复式票,该票中得1注一等奖,10注二等奖,合计收获奖金2238102元。

谈到奖金用途,曹先生表示这次中得大奖感觉很有成就感,自己做生意多年,平时周转资金较大,这次的奖金打算用来进一步扩大生意规模。张运峰